



Для немедленной публикации: 27.10.2021

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ 15 МЛН ДОЛЛАРОВ США НА РЕАЛИЗАЦИЮ ПРОЕКТОВ ПО ПОДДЕРЖКЕ СООБЩЕСТВ ИНДИАН-ПОЙНТ (INDIAN POINT) И ПРОЕКТОВ ПО ОХРАНЕ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ**

*Объем выделенных средств составит до 13 млн долларов США. Средства будут предоставлены в рамках дополнительного федерального финансирования и финансирования со стороны штата*

*Реализация проектов обеспечит совершенствование инфраструктуры здравоохранения, поддержку исследований в области охраны окружающей среды и профессиональное обучение*

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о том, что штат выделил 15 млн долларов США на реализацию местных инфраструктурных проектов, организацию профессионального обучения, контроль за выводом из эксплуатации и проведение экологических исследований в районе бывшей атомной электростанции Индиан-Пойнт. Выделение средств состоялось благодаря договоренности в рамках урегулирования между администрацией штата Нью-Йорк и компанией Entergy, бывшим владельцем Индиан-Пойнт, согласно договору 2017 года о закрытии устаревшей атомной электростанции.

«Это финансирование является частью комплексного подхода, направленного на продолжение инвестирования в регион после закрытия АЭС Индиан-Пойнт. — **сообщила губернатор Хокул.** — Моя администрация старается сотрудничать с профсоюзами и местными лидерами в условиях перехода, чтобы поддержать местную экономику, обеспечить справедливое отношение к работникам и защитить окружающую среду штата Нью-Йорк».

«Хочу поблагодарить губернатора Хокул за содействие в выделении этих средств. — **поделился председателем рабочей группы по закрытию АЭС Индиан-Пойнет Том Конгдон (Tom Congdon).** — Теперь мы можем оптимально использовать другие средства, поступающие в регион, помочь работникам, которых затронуло закрытие станции, продолжить важные исследования на реке Гудзон, которые были под угрозой прекращения, а также обеспечить дополнительную финансовую стабильность местных администраций, перед которыми стоит задача планирования крупных инфраструктурных проектов».

Письма с уведомлением о выделении средств были отправлены сегодня в г. Кортландт (Cortlandt) и деревню Бьюкенен (Buchanan), организацию Historic Hudson Valley, профсоюз водителей Teamsters Local 456, школьный округ Хендрик Хадсон (Hendrick Hudson School District) и организацию Hudson River Foundation в отношении следующих проектов:

#### **г. Кортландт (Cortlandt) и деревня Бьюкенен (Buchanan): 7 млн долларов США**

- Для поддержки планирования четырех межмуниципальных канализационных проектов, в том числе ремонта и расширения установки по очистке сточных вод в Бьюкенене и подключения нового канализационного округа в Монтроузе (Montrose), объем расходов по которым составит приблизительно 10 млн долларов США. Эти средства будут выделены из дополнительных финансовых поступлений штата.

#### **Организация Hudson River Foundation: 6,5 млн долларов США**

- Для программы биологического мониторинга реки Гудзон, которая включает финансирование различных исследований с целью непрерывного контроля за состоянием рыбы в реке Гудзон и источниками пищи (нижняя пищевая сеть) для рыбы в реке Гудзон. Данная программа ранее финансировалась компанией Entergy до закрытия станции и включена в соглашение об урегулировании как приоритетный проект для финансирования.

#### **Организация Historic Hudson Valley: 750 000 долларов США**

- Для обеспечения исторической и экологической целостности музейного имущества и рационального расходования гранта от Федерального управления автомагистралей (Federal Highway Administration) в размере 3 млн долларов США, который в ином случае был бы полностью использован на реализацию проекта Van Cortlandt Manor Gateway.

#### **Школьный округ Хендрик Хадсон (Hendrick Hudson School District): 500 000 долларов США**

- Для приобретения и эксплуатации оборудования контроля качества воздуха в начальной школе Бьюкенен-Верпланк (Buchanan-Verplanck) на этапе вывода АЭС из эксплуатации.

#### **Профсоюз водителей Teamsters Local 456: 250 000 долларов США**

- Для приобретения обучающего тренажера для водителей грузового автотранспорта, который позволит членам профсоюза усовершенствовать имеющиеся и приобрести новые профессиональные навыки.

**Сенатор Пит Харкхэм (Pete Harckham):** «Сегодняшнее объявление — отличная новость для жителей тех районов, которых больше всего затронуло закрытие АЭС Индиан-Пойнт (Indian Point Energy Center). Значительные инвестиции в инфраструктуру будут содействовать экономическому возрождению

пострадавших районов. Кроме того, существенные средства выделяются на обеспечение экологической безопасности, профессиональное обучение и сохранение исторического наследия. Хочу поблагодарить губернатора Хокул за эти важные инвестиции».

**Член Ассамблеи Сэнди Галейф (Sandy Galef):** «Это соглашение одновременно действует в интересах местных сообществ, способствует созданию рабочих мест и защищает окружающую среду в районе реки Гудзон. В связи с выделением 15 млн долларов США из Фонда Community Fund для поселений в районе АЭС Индиан-Пойнт я хочу поблагодарить губернатора Хокул за финансовую поддержку со стороны штата для тех сообществ, которые я представляю и которые многие годы обслуживали АЭС».

**Глава исполнительной власти округа Джордж Латимер (George Latimer):** «Это еще один отличный пример того, как эффективное правительство может способствовать результативной совместной работе. Благодаря выделенным средствам будет начата работа над необходимыми всем нам инфраструктурными проектами. Это отличные новости для жителей Уэстчестера (Westchester), так как все мы сможем воспользоваться водой, воздухом и физической инфраструктурой лучшего качества, и не менее отличные новости для трудового населения Уэстчестера (Westchester), ведь эти средства позволят создать больше рабочих мест».

**Мэр деревни Бьюкенен (Buchanan) Тереза Никербокер (Theresa Knickerbocker):** «От лица деревни Бьюкенен (Buchanan) я хочу поблагодарить губернатора Хокул и рабочую группу по закрытию АЭС Индиан-Пойнт за эти средства, которые позволяют деревне Бьюкенен (Buchanan) выполнить столь необходимые работы по модернизации нашей устаревшей очистной станции и обеспечить будущее нашего сообщества».

**Руководитель г. Кортландт (Cortlandt) Линда Пульиси (Linda Puglisi):** «От имени г. Кортландт (Cortlandt) я бы хотела поблагодарить губернатора Хокул и рабочую группу за предоставление основных ресурсов, позволяющих поддержать нашу инфраструктуру подачи чистой воды, обеспечить возможности для появления в нашем сообществе новых коммерческих предприятий и расширить канализационную инфраструктуру, обслуживающую действующие компании в нашем районе».

**Президент профсоюза водителей Teamsters Local 456 Луи Пикани (Louis Picani):** «Я хочу поблагодарить губернатора Хокул и рабочую группу АЭС Индиан-Пойнт за выделение этих средств, которые позволят работникам объекта Индиан-Пойнт пройти необходимое обучение для продолжения профессиональной карьеры в качестве водителей».

**Руководитель школьного округа Хендрик Хадсон (Hendrick Hudson School District) Джозеф Хохрайтер (Joseph Hochreiter):** «От имени школьного

сообщества Хендрик Хадсон (Hendrick Hudson) хочу поблагодарить губернатора Хокул и рабочую группу. Выделенные ими 500 000 долларов США позволят нам принять дополнительные меры безопасности и предосторожности в связи с выводом АЭС из эксплуатации на наших школьных объектах».

**Старший вице-президент организации Historic Hudson Valley Питер Покрисс (Peter Pockriss):** «Мы очень благодарны за это важное финансирование, которое дает доступ к федеральным средствам и обеспечивает экологические и инфраструктурные доработки с целью повышения безопасности, комфорта и обеспечения приятного времяпрепровождения для посетителей Van Cortlandt Manor».

**Капитан судна Riverkeeper и вице-президент по вопросам защиты прав Джон Липском (John Lipscomb):** «Решение штата Нью-Йорк использовать фонд Indian Point Community and Environmental Fund для поддержки различных проектов, сообществ и отдельных людей очень обрадовало персонал Riverkeeper. Мы особенно признательны за сохранение финансирования программы биологического мониторинга реки Гудзон, которая в течение десятилетий получала поддержку от АЭС, стремящихся измерить и оценить разрушительное воздействие своей деятельности на экосистему реки Гудзон. Поскольку популяция рыбы в реке является одной из наиболее разнообразных из представленных в мире, очень важно восстанавливать утраченные виды рыб».

Сегодняшнее объявление является свежим примером сотрудничества штата с местными налоговыми юрисдикциями, законодателями, профсоюзами и лидерами сообществ, направленного на перевод экономики на новые рельсы после закрытия АЭС в апреле 2021 г. Согласованный бюджет этого года включал достаточное финансирование для обеспечения семилетней помощи в виде грантов для округа Уэстчестер (Westchester), г. Кортландт (Cortlandt), деревни Бьюкенен (Buchanan) и школьного округа Хендрик Хадсон (Hendrick Hudson School District) в течение переходного периода в рамках программы штата [по смягчению последствий закрытия объекта по производству электроэнергии](#), руководство которой осуществляет Empire State Development.

Планируется выделить более 100 млн долларов США в течение семи лет в эти налоговые юрисдикции, чтобы дать им возможность адаптироваться к утрате около 32 млн долларов США, ежегодно поступающих от Entergy во время работы АЭС.

###

Другие новости см. на веб-сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418